

## **ЗВІТ**

### **про результати проведення електронних консультацій з громадськістю щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»**

#### **1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю.**

Національне агентство України з питань державної служби (далі – НАДС).

#### **2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на електронні консультації з громадськістю.**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад» (далі – проект акта).

#### **3. Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях з громадськістю.**

Зауважень та пропозицій до проекту акта не надходило.

Проект акта та інформаційне повідомлення про проведення електронних консультацій з громадськістю оприлюднено на веб-сайті НАДС 24 січня 2024 року.

Розробником визначено, що дія прийнятого акта поширюватиметься на такі соціальні групи населення та заінтересовані сторони: посадові особи місцевого самоврядування, представники всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, члени Громадської ради при НАДС.

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 07 лютого 2024 року на електронну адресу: [n.storchak@nads.gov.ua](mailto:n.storchak@nads.gov.ua).

#### **4. Інформація про пропозиції, що надійшли до НАДС під час електронних консультацій з громадськістю.**

За період проведення електронних консультацій з громадськістю зауважень та пропозицій до проекту акта не надходило.

#### **5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.**

Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій, проект акта буде підготовлено для погодження із заінтересованими органами та висловлення позиції заінтересованими сторонами у порядку, встановленому законодавством.